

## Tko još nije zaljubljen u Lanu del Rey?!

*Mi jesmo i to preko ušiju. Mlada američka pjevačica totalno nas je zavela svojim singleom „Video Games“, singleom koji već tjednima ne silazi s vrhova svjetskih glazbenih top lista i prvih deset na američkoj listi iTunes Chartsa*

Istina, Lana del Rey rodila se sa zlatnom žlicom u ustima. No, iako joj je put prema vrhu olakšan činjenicom da joj je tata američki multimilijarder Rob Grant (koji je ujedno obilato financirao izdavanje njenog prvog albuma), mlada dama nije svoje Bogom dane talente niti potratila niti olako shvatila (bar se za sada tako čini). Dapače, uprla je još žešće kako bi dokazala nevjerojatnu osebnost svog glazbenog i poetskog izričaja, ali i modnog stila.

Pjevačica i kantautorica Lana del Rey zove se zapravo Elizabeth Grant i s 25 godina, nakon samo dva izdana singlea s albuma koji formalno još nije niti izašao, postala je apsolutna svjetska glazbena senzacija. Lana del Rey ima fenomenalan vokal, a ne izgleda kao teta s popodnevnog čajanke kao Adele. Lana del Rey ima bizarne i otkačene spotove i zabavan modni stil, a ne pretjeruje kao Lady GaGa. Lana del Rey je savršena kombinacija nježnosti i snage u svakom aspektu svoje dobro brendirane osobnosti.

Njena glazba ima senzualnu i ženstvenu prodornost kakvu su nekoć imale Nancy Sinatra ili Marianne Faithfull. Singleovi „Video Games“ i „Blue Jeans“ te najnoviji „Born to Die“ jednostavno savršeno pogađaju treperavu žicu žudnje, erosa i ljubavne krhkosti. I to je ono što mladu njujoršku pjevačicu razlikuje od većine vodećih ženskih showbiz megazvijezda - suptilnost tekstova - njene se stihove vjerojatno ne bi postidio izvoditi niti Leonard Cohen, a retro štih koji odiše iz Laninog stila dobitna je karta i u glazbenom i u modnom smislu. Del Rey u njenom pseudonimu ionako stoji za njen omiljen automobil - „vintage“ Ford Del Rey iz 1981., a ime Lana uzela je u čast svojoj omiljenoj glumici Lani Turner. Dašak starih romantičnih vremena, posebno zlatnog doba Hollywooda, ono je iz čega mlada pjevačica crpi svoju najveću inspiraciju.

Album Lane del Rey „Born to Die“ izlazi krajem siječnja 2012. godine, a do tada na YouTubeu možete uživati u njenim službenim singleovima poput „Blue Jeans“, „Video Games“, „Born to Die“... Video-spot za posljednju pjesmu digao je zbog navodno morbidnih scena priličnu prašinu - naime, Lana je svojom estetikom zadržala u crkvene motive, a ta činjenica očigledno mnoge smeta... Svakako, ova mlada dama je pravo

osvježenje na svjetskoj glazbenoj sceni - ne probija se jeftinim seksepilom i jednoobraznim pjesmuljcima, već istinski proživljenim i promišljenim iskustvenim autorstvom.